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TEMAS TRATADOS ACLARACION MODIFICACION

Una vez instalado el hardware, ENTEL se
hara cargo del mantenimiento?

La empresa adjudicada se hara cargo de
todos los gastos de mantenimiento durante
el periodo de garantia.

Entel cuenta con una solucion de backup
de datos?

Ya que la empresa de datos tendra que
incluir una base de datos, tendra que
hacerse cargo de los backup de datos.

Entel tiene acuerdos con ORACLE
respecto a licencias ilimitadas?

Las licencias de ENTEL no son de
responsabilidad del area de optimizacion por
lo que el oferente debera considerar
licencias para las base de datos.

Respecto al punto 2.1, licencias
personalizadas (50), favor especificar
que tipo de licencias (usuarios)

Entel requiere que cada usuario cuente con
usuarios personalizados y accedan a las
prestaciones requeridas
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TEMAS TRATADOS ACLARACION MODIFICACION

Se debe poder filtrar por operador, por
rangos de tiempo y por circuitos, segun lo
solicitado en el pliego de condiciones

Respecto al punto 3.7, favor aclarar
filtros.

Respecto al punto 4.1, es posible enviar
el archivo de detalle de cantidad de BSC,
celdas, etc. con mayor detalle

Se tiene un anexo en el pliego con el detalle
solicitado.

Existe NASTAR 2G o0 4G Existe pero la evolucion de Huawei SON

Si, es necesario que su solucion esté

Nuestra solucion se conectara a la 0SS?
conectado a las OSS.
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